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Kód produktu 1012329 
EAN 5010494961577 

Ardbeg Wee Beastie je pětiletá single malt whisky z
ostrova Islay, která překvapí svou intenzitou a
komplexností. I přes svůj nízký věk nabízí
nezapomenutelný zážitek pro milovníky kouřových
whisky. Zraje v kombinaci sudů po bourbonu a Oloroso
sherry, což jí dodává jedinečný charakter.

Vůně

Vůně Wee Beastie je intenzivní a plná kontrastů.
Dominuje kouřové aroma s tóny rašeliny, které se
prolínají s vůní sladkých bonbónů, ovoce a koření.
Naleznete zde také náznaky slaniny, jódu a mořského
vzduchu.

Chuť

Chuť je plná a komplexní. Na začátku vás ohromí
intenzivní kouř, který je postupně doplněn sladkými tóny
karamelu a ovoce. Následují kořenité tóny jako je pepř a
skořice. Závěr je dlouhý a kouřový s náznaky slanosti a
mořského vzduchu.

Doporučené servírování

Wee Beastie si můžete vychutnat čistou, s několika
kapkami vody nebo s ledem. Několik kapek vody může
odhalit další vrstvy chuti. Skvěle se hodí k tučnějším
jídlům, jako je grilované maso nebo zvěřina.

Zajímavosti

Mladá, ale divoká: I přes svůj nízký věk je Wee Beastie
velmi intenzivní a komplexní whisky.
Kombinace sudů: Zrání v kombinaci sudů po bourbonu a
Oloroso sherry dodává whisky jedinečný charakter.
Nezkrotná příšera: Wee Beastie znamená v překladu
„malá bestie“ a odkazuje na divoký charakter této whisky.
Perfektní pro začátečníky: Wee Beastie je skvělou volbou
pro ty, kteří chtějí objevit svět kouřových whisky.
Ardbeg Wee Beastie je překvapivě komplexní a intenzivní
whisky, která potěší všechny milovníky kouřových chutí.
Je to skvělý úvod do světa Ardbegu a důkaz toho, že i
mladá whisky může být velmi zajímavá.
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Dostupnost na hlavním skladě: nedostupné
na cestě
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Popis
Palírna Ardbeg byla založena v roce 1815 a prošla si
bouřlivými časy, než ve 20. století zažila svou renesanci.
Ardbeg se nikdy nenechá omezovat normami kategorie
single malt. Balancuje mezi kouřovostí a sladkostí a
výsledkem je tak velmi komplexní, ale přesto vyvážená
chuť. Nefiltruje se za studena a tím získává extra dojem
na patře. Ardbeg je whisky znalců, což dosvědčuje i
Ardbeg Committee, sdružující ve 130 zemích světa přes
120 000 jejích věrných příznivců. Od roku 2008 získal
Ardbeg přes 50 medailí v kategoriích gold, double gold
nebo best in class, mezi nimi například "World Whisky of
the Year" v letech 2008 a 2009, "Scotch Whisky of the
Year" v roce 2010 a "World's Best Single Malt" v roce
2013.

Parametry
Země původu Skotsko 
Obsah alkoholu 46,0 %
Objem 700 ml


